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会議内容（次第順）

【報告事項】

船尾会長、　難波委員（校長）、　鈴木委員、
出席者（委員）

瀧口委員、十亀委員、谷川委員

学校運営協議会会議録

杉並区立永福小学校

坂田　則章

開催日時

開催場所　

令和６年10月24日（木）　16時30分～

永福小学校　図書室

会長挨拶
①教育活動の様子
②学力調査結果について
③教育調査アンケートについて
④各部からの報告

傍聴者人数

出席者（学校）

（会長挨拶）マイコプラズマ等学校では流行っているようです。感染予防して元気に過ごしましょう。
①
・5年生富士移動教室が実施されました。天候にも恵まれ充実した3日間にできたかと思います。現地で育ててきたこ
とを学校に戻って生かしていくよう指導しています。
・支援本部の協力を得て、6年生のキャリア教育「お仕事博覧会」が実施されました。いろんな職業の方の話を聞くこ
とができ充実した時間になりました。
・ビオトープでの実り：稲刈りを実施。今年は豊作です。お月見の会、手話教室等支援本部の力を借りた活動が進め
られてきました。
・休職に入っている教員の学級も落ち着いてきている。基本的には今の状態を継続していく。
・体育着の紛失が数件あった。区教委と警察にも相談し対応を進めている。該当の各家庭には直接連絡して状況と
併せて対応・対策について説明してきている。
②6年生学力調査の結果について・・・１～５年の調査はなくなった。
　国語・算数ともに平均正答率が高い。全国的な傾向として「無答」がある。本校も無答で終わる児童はいる。粘り強
く取り組むのではなく、あきらめてしまう傾向。
　アウトプットする力の醸成が求められるか。
　本校は受験をする児童も多く、学力の二極化は避けられない状況。
③学校運営協議会委員対象アンケートご協力ください。
④学校運営協議会需用費について・・・調整後の配当が￥100000となった。
（調査部会）アンケートについて・・・保護者選択肢５　教職員選択肢４　の形で実施。tetoruで配信（リマインドも検
討）
（広報部会）アンケート結果を受けて広報誌を作成する。

様式２



日時

会場 向陽中（向陽中、高三小、永福小　：　3校合同運営協議会）

【その他】学校支援本部より活動報告
　・お月見の会実施、その他各学習へのｹﾞｽﾄﾃｨｰﾁｬｰ招聘。
　・稲刈り実施。今後、脱穀・籾摺り等を計画中。

（委員）えいふく教室について詳しく知りたい。
（校長）通級、週2時間の指導（小集団、個別）、保護者の申し込みの上で入級にすすむ。審査がある。
　　　　知的な障害がないことが条件となる。ソーシャルスキルを高めていく場。保護者の理解が不可欠。
　　　　保護者会などで周知をしてきている。
（会長）杉並区は丁寧に進めている区の一つ。特別支援学校も充実している。ただ、理解を得ることが難
しい。

次回の会議日程

令和６年11月22日（木）　16:00～


